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 ويسيد.بنربرگه ي پاسخ دمشخص كرده ، ، درستي عبارات زير را بدون ذكر علت درستي يا نا 1
 در اولين خط دفاع غير اختصاصي صورت مي گيرد.، فعاليت آنزيم هاي ليزوزومي  الف)

 برخلاف قورباغه ها قادر به پس زدن پيوند هستند.، اسفنج ها  ب) 
 د.نواك سازي استفاده مي كنژين ها ازپنسبت به خفاش ها و دلف ، وال ها به مقدار كمتري ج) 
 ترشح مي شود. ، تيزول و سپس اپي نفرينابتدا كور ، در پاسخ به فشارهاي روحي د) 

1 
 
 

 جاهاي خالي را با عبارت مناسب پركنيد و در برگه ي پاسخ بنويسيد. 2
 قدرت تطابق كاهش مي يابد. ،................. .. در بيماري الف)

 است. فاقد گيرنده ي آنتي ژني  .....................  سلولهومورال ، در ايمني  ب) 
 درون هسته است.فقط ، ................ ...گيرنده ي هورمون  ج) 
 د.ننقش مهمي بر عهده دار،  . ...................در  هيستون هاد)  

1 
 
 

 د؟نساخته مي شو ، به بدنورود ميكروب بعد از  مواردكدام ،از پروتئين هاي دفاعي زير 3
 اينترفرون )3پادتن                              )2پروتئين مكمل                       )1

5/0 
 

 75/0 0را بنويسيدپروتئين مكمل با پرفورين  عمليك مورد شباهت و يك مورد تفاوت  4

 5/0 .را نام ببريدترشح مي كنند هيستامين كه ي دو سلول 5

 عليه ايدز با مشكل رو به روست؟ چرا تهيه ي واكسن بر الف) 6
 ؟كمك مي كند بيگانه عوامل با مبارزه به سلولي نوع چه ها برلنفوسيت علاوه گره هاي لنفيدر ب)

5/0 

 پاسخ كوتاه دهيد:به سؤالات زير  7
 جنس ميلين مشابه كدام قسمت سلول است؟ الف)

 در ارتباط است؟ ، با نخاع پشتيچند ريشه  ب) 
 ؟تنيسدر ماده ي خاكستري نخاع ، رون وجسم سلولي كدام ن ج) 
 ؟واقع است، در قسمت پشتي بالاي بصل النخاع كدام بخش مغز د)  

1 
 
 

 5/0 با ماده ي خاكستري مغز در ارتباط است و چه نقشي دارد؟، كداميك از لايه هاي مننژ  8

(جواب درست را در پاسخنامه ؟مرتبط است ب با كدام يك از موارد ستون الفستون  مواردهر يك از  9
           بنويسيد) 

 ب الف
a:ارتباط هيپوتالاموس با قشرمخ   

:bتقويت پيام هاي حسي 
 :cپيش بيني وضعيت بدن 

 

 مخچه) 1
 بصل النخاع) 2
 دستگاه ليمبيك) 3
 تالاموس) 4

                        
 » ادامه سؤالات در صفحه دوم « 

 
 

 
75/0 
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 : در مسير انعكاس زردپي زير زانو 10
 بين كدام نورون هاست؟ ، س بازدارندهسيناپ الف)

 نتيجه ي تحريك كدام نورون حركتي است؟ ، بالا آمدن پا ب) 

 75/0 

 را نام ببريد.  2و  1ي گذاري شده شماره بخش هاي  در شكل مقابل 11
 
 
 
 
 

5/0 

 گزينه ي درست را انتخاب كنيد: 12
 ؟سريعتر ،  هدايت مي شود پيام عصبي، در كدام قسمت نورون حسي 

 جسم سلولي  د)         دندريت و اكسون  ج)            فقط آكسون ب)      فقط دندريت    الف)

25/0 

واين عيب چگونه  علت چيست، در جلو شبكيه تشكيل شود  ، تصوير اجسام دور، اگر در چشم فردي  13
 برطرف مي شود؟

5/0 

 75/0 دارد؟ وظايفي از كجا ترشح مي شود و چه، مايعي كه در پشت قرنيه وجود دارد  14

 را نام ببريدخط جانبي مارماهي  در ، موجودانواع گيرنده هاي  الف) 15
 مي تواند باعث سرگيجه شود؟ ، اختلال در كدام قسمت گوش داخلي ب) 
 چه نام دارد؟ ، دورترين استخوان گوش مياني از پرده صماخ ج) 
 ؟ديگري وجود دارد نوع سلولچه ، هاي چشايي  در هر جوانه چشايي علاوه بر سلول د) 

 
25/1 

 نام گذاري كنيد را 2و1بخشهاي در شكل مقابل  16
 
 

    
 
 

5/0 

 هريك از ويژگي هاي زير مربوط به كدام هورمون مي باشد؟ 17
 0وگيرنده آن دركليه واقع است نداردنياز به پيك دوم  الف)

 افزايش آن باعث اختلالات خواب مي شود. ب) 
 در پاسخ به تاريكي ترشح مي شود. ج) 
 استخوان جلو گيري مي كند. از نرمي وپوكي د) 

 »ادامه سؤالات در صفحه سوم « 
 
 

1 
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 در مورد هورمون كورتيزول: 18
 در كدام قسمت سلول است؟، الف)گيرنده آن 

 استفاده ميشود؟،  از داروهايي با تركيب مشابه آن ، ب)در چه بيماري
 پروتئيني بدن دارد؟ ذخاير ج)چه اثري بر

75/0 
 

 ) :ADHهورمون ضد ادراري ( 19
 به هيپوفيز پسين مي رسد؟ ازچه مسيري الف)

 چه اثري بر ادرار دارد؟ ب) 

5/0 
 

 5/0 مصرف كنند؟ ، كمتر را بايد قند هاي ساده، چرا افرادي كه قند خون آن ها پايين تر از حد طبيعي است  20

 اين مولكول نوكلئوتيد تيمين دار باشد: 20%جفت نوكلئوتيد است. اگر  500) داراي DNAيك ملكول ( 21
 ( با راه حل ) چقدر است؟ ، تعداد نوكلئوتيد هاي گوانين دار ملكول الف)

 چند پيوند فسفو دي استر وجود دارد؟،  رشتهدر هر  ب) 
 در اين مولكول ديده مي شود؟ ، پورين زچند با ج) 

1 
 
 

 75/0 چيست؟،  ) كدام آنزيم دو نوع عملكرد دارد و نتيجه ي هريك از عملكرد هاDNAدر همانندسازي ( 22

 عامل ترانسفورماسيون را شناسايي كرد؟ ، ايوري با استفاده از چه آنزيمي الف) 23
 نوع قند را مشخص كنيد. ،در يك نوكلئوتيد يوراسيل دار ب) 

5/0 

24 (DNA) باكتري : 
 يوكاريوتي دارد؟) DNAچه تفاوتي با ( الف)
 و چند دو راهي تشكيل مي شود؟ وجود دارد چند نقطه ي آغاز، در همانند سازي آن  ب)

75/0 
 

 پاسخ كوتاه دهيد، الات زير به هريك از سؤ 25
 چندتاست؟ ، تعداد كروموزوم جنسي گلبول سفيد انسانالف)
 چند عدد است؟، تعداد كروموزوم اتوزوم گامت ماده ي ملخ  ب)
 چيست؟به ترتيب  zw  اردك و  xo)جنسيت ملخ ج

1 

 5/0 از كدام دو فرايند است؟تركيبي ،  جهش مضاعف شدن 26

 5/0 نوكلئوزوم چيست؟ 27

 در كدام مرحله ي چرخه ي سلولي اتفاق مي افتد؟، زير  ازمواردهريك  همانندسازي ، در يك سلول 28
 ج) سانتريول ها:                    ) خطي:DNAب) (                           ) حلقوي:DNAالف) (

75/0 
 

داراي فرمول ، اگر يكي از گامت هاي شركت كننده در لقاح  ، با توجه به الگوي تعيين جنسيت در پرندگان 29
 ) باشد:Z + 38كروموزومي (

 باشد. مرغكه جوجه ي حاصل ،فرمول كروموزومي گامت ديگر را طوري انتخاب كنيد  الف)
 وجود دارد ، چند جفت كروموزوم همتا، سلول پيكري اين جوجه مرغ ب) در

 
 نمره 20جمع بارم :                                     »موفق باشيد «                                                            

5/0 
 

 



 

 

  2و آزمايشگاه  شناسي امتحان زيستو بارم  پاسخ رديف
با عرض سلام وخسته نباشيد خدمت همكاران محترم ، در صورت رساندن مفهوم صحيح پاسخ ، نمره 

 .كامل منظور گردد

جمع 
 بارم

 1 25/0 غ د)          25/0ج)ص       25/0ب) غ      25/0الف)غ     1
 DNA 1الف)پير چشمي        ب)پلاسموسيت         ج)تيروكسين        د) فشرده شدن  2
 5/0 )3و2پاد تن واينترفرون( 3
    25/0ميشوند (ذكر يك مورد كافيست) مرگ ميكروبموجب ايجاد منفذ هردو با  شباهت : 4

 25/0وپرفورين اختصاصي  25/0پروتئين مكمل دفاع غيراختصاصي  تفاوت :
75/0 

 5/0 مورد2ماستوسيت      ذكر –بازوفيل  –سلول آسيب ديده در محل التهاب  5
 5/0 هاي سطحي        ب)ماكروفاژ الف)به علت تغييرمداوم آنتي ژن 6
 1 مخچه   د)         سينورون ح ج)     62غشاي سلول    ب) الف) 7
 5/0 تغذيه بافت عصبي  -نرم شامه   8
 )  الاموس (ارتباط هيپوتالاموس با قشر مخ = دستگاه ليمبيك )   ( تقويت پيام هاي حسي = ت  9

 ) مخچه( پيش بيني وضعيت بدن =  
75/0 

 75/0 25/0نورون حركتي ماهيچه جلو ران    ب)         5/0ن رابط با نورون حركتي عقب ران  نورو الف) 10
 5/0 ) برجستگي هاي چهار گانه2) اجسام مخطط          1  11
 25/0 جگزينه   12
 5/0 (واگرا)عدسي مقعر   -نزديك بيني   13
وموادغذايي و اكسيژن رابراي عدسي و قرنيه فراهم مي كند و مواد دفعي را جمع آوري مي   25/0     از مويرگها 14

 5/0كند
75/0 

 1 نگهبان (محافظ) ركابي    د) )مجاري نيمدايره     ج ب)     الف)مكانيكي و الكتريكي  15
 5/0 ) عصب بينايي 2) ملكول هاي رنگيزه بينايي                 1 16
 1  ملاتونين         د)كلسي تونين تيروكسين         ج) آلدوسترون      ب) الف) 17
 75/0 ج)كاهش       )MSخودايمني  ( الف)داخل غشا       ب) 18
 5/0 غليظ كننده ادرار   از راه آكسونها       ب) )الف 19
 5/0 قند خون پايين مي آيد سريع ميزان انسولين خون را بالا مي برند  وقندهاي ساده سريع  20
 75/0 500ج)           499ب)         25/0   300تعداد  - 25/0راه حل الف) 21
22 DNA 75/0 همانندسازي  و ويرايش –پليمراز 
 5/0 ب)ريبوز          ( نوكلئاز )  DNAآنزيم تخريب كننده  الف) 23
24  DNA(75/0 دوراهي2 –نقطه آغاز 1باكتري حلقوي ويوكاريوتي خطي است    ب 
 1 ماده -نر  )ج               11ب)                         2 الف) 25
 5/0 بين كروموزومهاي همتاحذف و جابجايي الف) 26
 5/0 احاطه شده استDNA واحدهاي هيستوني كه توسط ملكول  27
 G2 75/0ج)  Sب) G2الف) 28

 5/0   38ب) W +38 الف)  29


